

贵阳一案例入选 全国老年友好型社会建设典型

本报讯 记者从贵州省民政厅获 悉,10月14日,全国老龄办发布《2025 年老年友好型社会建设典型案例》,集 中展示老年友好型社会建设的有效实 践与创新成果,全国评选出的94个案例 中,观山湖区民政局的"提升老年人参 与度 打造老年友好型幸福之城"案例 入选。

本次发布的案例是经地方申报、省

级初审、专家评审和综合比选等环节, 最终由全国老龄办遴选产生。案例共 分为七类,分别是创新老龄工作机制、 建设适老宜居环境、健全老年人服务保 障体系、促进银发经济发展、营造孝亲 敬老社会氛围、促进老年人社会参与、 维护老年人合法权益。

此次观山湖区民政局入选的案例 属于"促进老年人社会参与"类别,该

案例重点展示了观山湖区如何积极应 对人口老龄化挑战,其核心在于坚持 党建引领,通过完善体制机制、健全服 务体系、强化多元协同等一系列举措, 激发老年人参与社区建设的热情。其 中,构建"15分钟养老服务圈"成为关 键支撑,让养老服务近在咫尺。社区 推行的"七助一探"(即助餐、助浴、助 洁、助急、助医、助托、助乐和探望)服

务,细致人微地关照了老年人的日常 生活需求。而"三单制"(居民点单-党总支下单-党组织或党员接单)服 务模式,以及针对不同需求老年群体 建立的"红黄绿三色档案"管理机制, 着力提升了老年人参与度,实现了服 务的精准对接与高效落地,助力打造 老年友好型幸福之城。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

942 名志愿者出征清镇"半马"

本报讯 10月16日,2025广大城 贵阳·清镇半程马拉松青年志愿者出 征仪式举行,来自贵州工商职业学 院、贵州电子商务职业技术学院的 942 名志愿者整装待发,以青春之力 出征 2025 广大城贵阳·清镇半程马 拉松。

仪式上,志愿者共同观看了贵阳青

年志愿者宣传片《不一样的青春》,共同 感受用专业的素养和无私的奉献做好 志愿服务的精神。"很光荣能够参加此 次志愿服务,这是一次锻炼能力、接触 社会的宝贵机会,我们将在服务中团结 协作,在奉献中收获成长。"贵州工商职 业学院学生杨雪作为志愿者代表发言 时说,将迅速进入状态,以100%的状态 熟悉岗位职责,充分利用专业素养、热 情服务,精准高效完成每一项任务。随 后,相关负责人为志愿者服务队授旗, 将此次志愿服务的责任感传递到每名 志愿者心中。

据悉,出征仪式结束后,还分别邀 请专业老师为志愿者培训医疗应急保 障、语言规范、赛道设置、赛道补给、物

资整理发放等知识。培训中,既开展理 论讲解与案例剖析,帮助志愿者明晰本 次赛事志愿服务的意义、内容和方法, 也开展强化实操训练,通过模拟演练、 情景互动,提升志愿者应对赛事现场各 类场景的实战能力,为赛道服务、后勤 保障等工作高效有序开展筑牢根基。

(彭克贵 贵阳日报融媒体记者 许发顺)

花溪区举办高校毕业生就业训练营

本报讯 10月13日至14日,花溪 区举办"助力攻坚·就创青春"2025年高 校毕业生就业训练营。花溪区31名高 校毕业生在训练营集中"充电",通过系 统化培训提升就业竞争力。

为期两天的培训中,设置了《我为 自己代言》《职场大冒险》《我来做HR》 等专业课程,结合当前高校毕业生等 年轻群体的就业"痛点",通过破冰游 戏、案例分析、理论讲解等多种方式, 引导学员进行自我探索与分析,分析 个人优势与短板。课程不仅帮助高校 毕业生精准定位当前求职难点、明确 职业发展方向,更手把手地引导每位 学员勾勒出个性化的"职业画像",帮 助他们完成一次清晰的"自我洞察", 实现一次有效的"价值呈现",赋能储

备一份从容的"实战智慧",助推实现

高质量就业。

据了解,花溪区2025年高校毕业 生就业训练营是花溪区扎实推进青年 就业服务攻坚行动的关键举措之一。 本次训练营课程经过精心设计,内容 涵盖自我认知、简历撰写、面试技巧、 职业规划及企业实地考察等多个实用 模块。同时,训练营邀请资深职业指 导专家和业内精英担任讲师,通过理

论讲授、模拟实战与互动研讨相结合 的方式,帮助高校毕业生等青年群体 明晰职业方向、掌握求职方法、增强就 业信心。下一步,花溪区还将组织专 业服务团队,为受培训学员提供持续 的岗位对接与就业跟踪服务,力求形 成"培训-实践-就业"的全链条帮扶 机制。

(贵阳日报融媒体记者 李春明)

贵阳龙墅——

赶订单扩产能"火力全开"冲刺四季度

"端板,常州订单""套芯,佛山订 单""电机壳,重庆订单"……10月15 日,贵阳龙墅科技有限公司总经理陈杰 紧盯手机上的催单信息,仔细核对刚打 包完毕的产品,语气中充满干劲:"这些 新鲜下线的产品,今晚就要全部发运, 确保按时交付给客户。"

贵阳龙墅是位于清镇市王庄铝精 深加工产业园的一家铝加工企业,聚焦 高端铝基轻合金新材料、新能源汽车换 电站、装配式建筑及各类模具与精密零 件的研发、制造与销售,于今年3月开 始量产。凭借先进的生产设备与精湛 工艺,产品不仅覆盖江浙沪等国内重点 市场,还远销韩国、越南、印尼等国家, 市场前景持续向好。

当前,贵阳龙墅正开足马力冲刺第 四季度生产目标。在贵阳龙墅的生产车 间内,铝加工井然有序:一根根铝棒历经 加热、挤压成型、淬火冷却、拉伸塑型、锯 切、整形等多道工序后,摇身变为汽车电 池包、发动机、轮毂、变速器等关键部件 的配件,以及翼子板、车门等车身结构 件。进入四季度以来,公司订单量持续 攀升,全体员工主动加班加点,三条生产 线保持"火力全开"的满负荷运转状态, 以保障每一笔订单按时交付。

截至今年9月,贵阳龙墅已实现产 值1.1亿元。"10月份我们又迎来新突 破,新增了重庆、常州两个重大项目订 单,月度新增订单150吨左右。"陈杰介 绍,两笔新增订单不仅助力四季度向 4000万元至4500万元产值迈进,也为公 司冲刺全年目标提供了有力支撑,更坚

定企业扩大产能的信心。 紧抓生产的同时,贵阳龙墅也在为 长远发展蓄力——二期项目正紧锣密 鼓推进建设。二期项目计划在一期基



在贵阳龙墅科技有限公司生产车间,工人正在打包产品。 陆劲松 摄

础上新增三条挤压铝生产线,并联合产 业链上下游合作伙伴,打造集铝原料供 应、挤压加工、精深加工、氧化处理、喷 涂工艺于一体的全产业链生态。这一 布局不仅能进一步提升公司产能与核 心竞争力,还将有效带动清镇市王庄铝 精深加工产业园内多个铝产业细分领 域协同发展,形成产业集聚效应。

按照企业发展规划,贵阳龙墅二期 项目基建部分将于今年底完工,明年将 进入设备安装调试阶段,随后正式投入 量产。

陈杰还透露,公司计划用三年左右 时间上市。这份底气既源于企业不断 增强的技术硬实力——持续优化的生 产工艺与稳定的产品质量,也离不开清

镇市优越的营商环境。"清镇市的政策 支持真的很给力,从工厂选址、生产环 节协调,到客户资源对接,我们公司建 设发展的每一步,都得到了清镇市各职 能部门及属地的高效指导和鼎力相助, 这是我们能快速落地、顺利量产的重要 保障。"陈杰感慨道。

李锦明 贵阳日报融媒体记者 许发顺

南明区湘雅街道——

开展世界粮食日宣传活动

本报讯 10月16日世界粮食日 当天,南明区湘雅街道携手贵惠路小 学开展"童行节约 不负'食'光"世界 粮食日宣传教育活动。

活动中,贵惠路小学教师为学生们 讲述了"世界粮食日"设立的背景与初 衷,并通过播放生动有趣的短片《一粒 大米的旅行》,引导孩子们直观感受一 粒米从田间到餐桌所经历的漫漫长路, 深刻体会到每一粒粮食都来之不易,也 在他们心中种下珍惜粮食的种子。活 动结束后,孩子们在午餐时积极践行 "光盘行动",用实实在在的行动表达

争当"珍惜粮食小标兵"的决心。

开展本次活动,旨在帮助孩子们 理解爱惜粮食的重要意义,认识到粮 食背后的辛勤付出,并鼓励他们从自 身做起,以行动传递节约理念,向浪 费行为说"不"。"节约粮食绝不是一 句空洞的口号。今后,街道将持续联 合辖区学校开展形式多样的主题教 育,让'爱粮节粮'在校园中蔚然成 风,引导孩子们为保障粮食安全贡献 自己的一份力量。"湘雅街道相关负 责人说。

(贵阳日报融媒体记者 冉婷林)

南明区西湖路街道—— 中医义诊进社区

本报讯 10月13日,南明区西湖路 街道联合贵州中医药大学研究生会实 践部,分别在观风台、西湖路和盛世花 城社区举办"研途有你,义路同行"中医 义诊进社区活动。

活动现场设置中医问诊区和中医 技术体验区。在中医问诊区,志愿者 充分发挥专业所长,为居民提供免费 号脉、测量血压、检测血糖服务,结合 问询综合判断居民的身体状况,给出 专业建议。针对居民普遍关注的失 眠、颈椎不适、腰腿疼痛、季节性养生 及慢性病调理等问题,志愿者不仅给

予了专业的分析和解答,更"量身定 制"个性化的饮食调理、起居调摄、简 易穴位按摩等易于操作的解决方 案。在技术体验区,居民可以亲身体 验推拿按摩等中医特色疗法。

本次活动成功搭建了高校与社区资 源共享、服务联动的平台。下一步,西湖 路街道将持续拓宽资源渠道,积极联动多 方力量,常态化开展形式多样、内容丰富 的志愿服务活动,把更多优质、便捷的民 生服务精准送至居民"家门口",与居民携

手共建健康、和谐、美好的幸福家园。 (贵阳日报融媒体记者 冉婷林)

传播文明养宠理念 助力行业规范发展 贵州宠爱生活展览会今日启幕

本报讯 2025贵州宠爱生活展览 会于10月18日至19日在贵阳国际会 展中心7号展厅举办。

本届展会由贵州省犬业协会、贵 阳市宠物诊疗行业自律协会、贵阳市 物业管理协会等机构联合主办,展览 面积达1万平方米,将通过专业赛事、 互动体验、公益科普等多元活动,打造 集交流、展示、服务于一体的平台,助 力本地宠物行业规范发展,传递文明 养宠新风尚。

作为展会核心内容,多场高水平 宠物专业赛事率先拉开帷幕。其中, "NGKC中国纯种犬职业超级联赛"于 18日举行,敏捷障碍赛、指令响应等 竞赛项目将集中展示犬类的智慧与协 作能力。"WCF世界联合猫会赛事"于 18日至19日举行,不仅呈现猫的魅 力,更将开展品种保护与科学养育知 识的普及。

在互动体验方面,现场专设多 项趣味互动活动,鼓励观众与萌宠 共同参与。"宠物滑板冒险派对""趣 味宠物迷宫探险日""狗狗向前冲"

等活动全天开放,并设有专为宠物 设计的友好型障碍设施,旨在考验 并增进人宠之间的默契、配合与信 任。"影咖区"融合宠物主题观影、公 益展示与拍照打卡功能,为观展市 民提供一处轻松的休憩场所。市民 还可通过参与现场互动,有机会领 取宠物主题纪念品。

聚焦公益科普,现场设立"宠物义 诊及心理健康服务"专区,为宠物提供 免费的基础体检、健康咨询及行为指 导,积极倡导"身心并重"的科学养宠 新观念。此外,"社区流浪动物救助联 盟"启动仪式于18日上午举行,向社 会传递关爱流浪动物、倡导"领养替代 购买"的理念。

此外,展会还将集中展示宠物食 品用品、友好设施设备及相关服务,涵 盖宠物产业链各关键环节。"希望通过 展会凝聚行业力量,为市民提供科学 养宠指导,推动宠物行业标准化建设, 让文明养宠理念融入社区治理与城市 发展。"主办方相关负责人说。

(贵阳日报融媒体记者 蔡婕)

观山湖区金阳街道碧海红湖小区—— 智能健身驿站开启健康新生活



碧海红湖小区居民在智能健身驿站锻炼

"健身驿站建好以来,只要不下 雨,我天天早上都要来锻炼。"10月17 日早上9时许,观山湖区金阳街道碧 海红湖小区新建成的智能健身驿站热 闹非凡,居民们围着崭新的器材,相互 交流,一起锻炼,对街道实施的这项民 生工程予以赞誉。

据介绍,碧海红湖小区建成已有 15年了,原来仅有3个健身器材点,器 材多为简易腰背按摩器、单双杠和乒 乓球桌等,且部分器材生锈,部件松 动,存在安全隐患。

"孩子没合适的器材锻炼,老人测 体质要跑远路。"2024年10月,小区居 民向网格员反映,老旧健身器材已经 不能满足健身需求,希望街道能够新 增健身设施。

居民的诉求得到金阳街道的高度

重视。2024年11月,街道联合社区人 户调研,认真了解居民的锻炼偏好、家 庭年龄结构,第一时间汇总上报到观 山湖区文广局。区文广局随即将小区 健身设施升级纳入2025年观山湖区 "一圈两场三改"重点项目,予以统筹

2025年9月29日,占地约80平方 米的碧海红湖小区智能健身驿站全面 开放。新建成的驿站铺设了防滑垫,安 装了智能上肢屈身训练器、推胸划船训 练器、腿部屈伸训练器等力量练习器 材,同时还有集成体质测试系统等设 备,8种器材实现全龄化适配,覆盖不 同年龄层次居民的健身与健康监测需 求。据统计,驿站自启用以来,日均接 待居民超50人次,覆盖各个年龄段。 夏婷 贵阳日报融媒体记者 帅弋 文/图



监管账户变更公告

尊敬的众恒观山云墅二期业主:

根据《金融监管总局、住房城乡建设部关于进一步发挥城市房地产融资协调机制作用满足 房地产项目合理融资需求的通知》(金发[2024]14号)要求,白名单项目预售资金监管账户须在 融资主办银行开立,故特将我公司"众恒观山云墅二期项目"原预售资金监管账户(户名:贵阳市 众恒置业有限公司预售资金监管专户,开户行:兴业银行贵阳观山湖(生态)支行,账号: 602020100100264166、602020100100264281)变更开立至现融资主办银行(户名:贵阳市众恒置业 有限公司预售资金监管专户,开户行:交通银行贵阳纪念塔支行,账号: 521000106015003045808,521000106015003045981)

变更后,所有新存人的购房款(包括定金、首付款、分期付款、银行按揭贷款等)直接存入上 述新的交通银行监管账户,对于此次变更给您带来的不便,我们深表歉意,感谢您的理解与支

特此公告。

开发商:贵阳市众恒置业有限公司 日期:2025年10月18日